Press Releases



2014年2月10日

KLab、「ワールドフットボール ファンタジックイレブン」の スクラッチキャンペーンを開始!

~Twitter 連携でサッカー日本代表や6リーグのレア選手カードが何度でも当たる~

KLab 株式会社

(コード番号:3656 東証一部)

KLab 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:真田哲弥、以下「KLab」)は、プロサッカーチーム育成 オンラインゲーム「ワールドフットボール ファンタジックイレブン」の事前登録キャンペーン第2弾を2014年2 月10日から開始いたします。

事前登録キャンペーン第2弾ではTwitterと連携し、シェアするとスクラッチに挑戦することができます。期間中はキャンペーンをシェアするたびにスクラッチに挑戦でき、サッカー日本代表や6リーグのUR(ウルトラレア)選手カードを獲得できるチャンスがあります。

是非、公式サイト(http://www.fantastic-eleven.com) からご登録ください。





■獲得可能ガチャチケット一例















「ワールドフットボール ファンタジックイレブン」とは

「ワールドフットボール ファンタジックイレブン」は、選手カード収集や対戦、チーム強化といった育成シミュレーションゲームの要素と、3D グラフィックスを駆使した臨場感あふれるアクションゲームを融合させたスマートフォン向けのサッカーゲームです。

本作では FIFPro・JFA のオフィシャルライセンスを取得し、サッカー日本代表チームをはじめ、バルセロナ、マドリード、マンチェスターなど世界各国から 2000 名以上のプロサッカー選手が実名・実写で登場します。本作は 2014 年春に、iOS 版および Android 版を同時に配信開始します。また、欧州、南米をはじめとする全世界に向けても配信する予定です。

※本リリースに掲載している画面はすべて開発中のものです。内容は事前の断りなく変更になる場合があります。

「ワールドフットボール ファンタジックイレブン」概要

タイトル: ワールドフットボール ファンタジックイレブン プラットフォーム: App Store、Google Play(国内および海外予定) ジャンル: プロサッカーチーム育成オンラインゲーム

事前登録開始日: 2013年12月2日

配信開始予定日: 2014年春

プレイ料金: アイテム課金制

公式サイト: http://www.fantastic-eleven.com

著作権表記: ©2009 JFA

The use of images and names of the football players in this game is under license from FIFPro Commercial Enterprises BV. FIFPro is a registered trademark of FIFPro Commercial

Enterprises BV.

■KLab (クラブ) 株式会社について http://www.klab.com/jp

社名:KLab 株式会社(英文名:KLab Inc.) 代表者:代表取締役社長 真田哲弥

設立:2000年8月1日

資本金:31 億 3140 万(2014 年 1 月末現在) 株式公開:東京証券取引所·市場第一部(3656)

本社所在地:〒106-6122 東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

※各社の会社名、製品名、サービス名は各社の商標または登録商標です。